WI?’I

U %A TS 3T
A

(A) T JGYURUMY T gfomyg
* Ty TSHeht ofag =, ST = b 2R =@ =1k
(a) SIS T AFAH = [bh
(b) T4 T FA A WYU TR &FFA =2 (Ib + bh+ hl)
(c) MY 1 U T &ARA =2 1 (I + b)
(d) = =T faemvi= |12 452+ 12
* uv fogent /T I wR =4
(a) I T T = 3
(b) M HT U YR &FAFA = 4a?
(c) M H FdA TR &ARA = 64
(d) =1 &1 fawel =43
* o foEent e =r, $=0E =h
(a) 9 HT I = rh
(b) T HT I Y8 &AFA = 27rh
(c) 9T 1 Fdd Y8 &ARA= 217 (r + h)
* vyig Tt FomE = b, o = r 3l Todes S =1

. 1,
(a)w?ﬂama'rr:gnrh

16-04-2018



124 Wmﬁﬂm
(b) Tk T g% YA AR = 1l
(c) ¥ 1 FA TR &A% = 77 ([ + 1)
(d) vigp F1 fodeh S () = 2 417

* e fwent e =r

(a) ﬁéww:%nﬁ
(b) Tt T I &FRA = 4n
*  srefmien fement freem =r

2
(a) SRS T TFA = gnr3

(b) Tt T Tk YA EFHRA = 21
(c) M * FA GBI &AFA = 3772

(B) 5ig, fasmedta woa

Tgl 3w fafaw -

ufaest e 1 : 9% T s w1 e enefl Y < S iR S g Y € S,
IHHT A BT

(A) @l (B) STW (C) s (D) =R

zel @ 3W(C)
gy 13.1
frefafad 9 @ gie 4 8l 3w fafay -
1. 9 T el 1 B2, 2, a1 ST =6 B
3

(A) %nﬁ (B) 4nr (©) 8’? D) Zas
2. TH T & A &I SAFA 96 cm?B| T T A B

(A) 8cm? B) 512cm? (C) 64 cm’ (D) 27 cm?

16-04-2018



TS &he Ud STIaH 125

3. U Vh ! oS 8.4 cm ® 3R SHeh 3MUR 1 B0 2.1 cm €1 39 frerent X wh
el o ®9 | grell Sl g1 el 1 B ©

(A) 42cm (B) 2.1cm (C) 24cm (D) 1.6cm

4. A TH S HT B A H G T SR SR el w & S, A SR T
IS &Fhe B

(A) aTem (B) = (C) =&l (D) ERA

5. % vigp Tt e gaﬁiﬁﬁiﬁﬂ«“ﬁﬁzl%,wgﬁwaﬂwm

(A) 2mr(+r) B wrd+ i) © mr{+r D) 2mrl

6.3 a1 BRAd 2:3%F U H & q TR SHEEAl %1 UM 5:3 81 STk
AT T I ©

(A) 10:17 (B) 20:27 C) 17:27 (D) 20:37
7. Tk T 1 UNd YRS Ehel 256 mPR| S T AT ©
(A) 512m’ (B) 64m’ (C) 216m’ (D) 256m’

8. 16m@d, 12m?ﬁ§3ﬁ?4mﬁ@ﬂ€ﬁﬁ@ﬁﬂaﬁw4mx500mx200m

(A) 1900 B) 1920 (C) 1800 (D) 1840
9.10m x 10 m x Sm fammst ot U M H W I Gk ol G99 @d S8 HI
IR
(A) 15m B) 16m (C) 10m D) 12m

10. T TR TR § 8ol R4 W, SHHT 5516 cm ¥ 12 cm 81 S €1 <AL
feerfeal & eI % YRS &ehel w1 UM ©
(A) 1:4 B) 1:3 ) 2:3 D) 2:1

(C) @k oh O Hferer Swa uod

T 91 3T [eIRgu 3R 3T &7 St {9 -

ufaast uve 1 : Tk of" I ao T e % a2, TeeeRt e p 2, St
areRfa 13.1 ¥ < T 21 e 1 IS &R aod o da% ST &% o
T 2

16-04-2018



126 WY YRRt TIoTa

Bl s 9Tl

Tl Tt 1 e = e B = (Crmmmn
el &1 =8 = e &1 9% = 2r ’

el 1 g8 &A% = 477

SO @1 Gk O &FRA = 27 (2r) = 4T

ufaest Uv=2 : T ¥ 1 fRAN rem R AR WA H 9 Hed S

“—r—

g1 g o gHg Vicp H1el Sl #, 9 ep 1 ST (cm>H) & a1

I 5
—TC |
sV E

ol AT
Waﬁoﬁﬁzrcm
SER <hl &AH =r cm

ygeTeet 13.2
frefafaa 4 @ g% 9 G 91 3\ ffau Sk o797 39 &7 Sifacd Ffu:

1. T Tel o1 3G 39 ol o A %%ﬁm%ﬁmﬁgﬂéaﬁ?mﬁéé
=Y o I B

2. AR Tk oel el vich w1 B aneft T < S R S g ] € W, | SHeh
3Fa ® 18 uiadd T2 B 2

3. TF o 9O T ° S, B SR friw S wia U g s @1 st
T 2 2

4. I UH S Ft B AT F S S qA IR I YT &FARA § g U
T foren WU, @ SHH! FuE 3ravg € el € S

16-04-2018



TS &he Ud STIaH 127

5. fFR 27 90t T WF H THERG fRT ST 96 ae Ted 98 dd g g H
3 B a3t el o STed o adeR Bl B

6. T S 3R T wd g Yo o HHH SHN SR THH S 8| el o1 S
3o o S 1 Tl 2

7. Tk Vi, e Tl SR Ao HHH SR SR GHH e o &1 Tk STEdH! b
I 1:2: 3%
8. afx fret =1 & fawol 1 e 6./3 cm @ @ SHk FFAR T E 3 cm Bl

9. 9% TF TN Tk ¥ o FHd €, 9 5H ok A T Tt ok A H U
6: el

10. 3fE T oM Ht B2 T FR < Y AR SHAT S el T |, A SR
STEAA AT 81 ST

(D) Hfera e ugA
yfaast us1: 5 cm oo et T Mt &1 TS &% 4 cm 5o A6 T g
CER LD Wwﬁaw%m@aﬁiﬁﬁﬁiwmaﬁm(n:% T Y|

el : Tl W I8 &Fh = 47T X 5 X 5 cm?
T 1 T T AR = T X 4 x [ cm?
Sl [ vl @ Tl S R

HRAIFER
4rxS5x5=5xmx4x!
a0 [ =5cm
31, ’= P+
37, 5)? =l + 4)?
Sl vl 1 S R
El (57 - (4 = I
a1 S+4)B5-4=h?

a0 9= h?

16-04-2018



128 9 YEfSTeRT TfoTa

a0 h= 3cm

nrih

[SSRE

UH 1 A™TH =

l><2><4><4><3cm3

22x16 |
= 7 cm

352
= cm?® = 50.29 cm?® (T49)

ufaast usa 2: T M # B ¥ 10% #1 gfg #9196 21 fag wifse i g e
o ST | 33.1% & Jfg = S|
T : Tel T ST =%7tr3

= H 10% 1 3fg = 10% r

1 11
a:, 9@t g8 B =r + ™ 10

1l
<

A9 A kT AT

(11 T 4 1331 ,
T| —r = —TX——r
37771000

= 2axi331r
3
TqfaT, oA | gfg = 57‘0(1.3311’ 3™

- %nﬁ (1.331-1) = %nﬁ x0.331

16-04-2018



TS &he Ud STIaH 129
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